

Програма: Звездната Странджа или най-доброто от Турската Странджа

Древни светилища, скални църкви и комплекси, пещери и водопади

28 – 29 – 30 април -1 май 2023г.

Тръгване на 28.04.2023 г. в 00,30ч. /петък/ от паркинга на театъра в гр. Кюстендил

Първа спирка в 2,00 ч. в София

В Програмата – „Звездната Странджа“

е включено посещение на най-значимите познати и по-малко познати обекти и забележителности в местността, а именно:

НА МОРЕТО, ГРАД САЛМИДЕСОС / МИДИЯ / КИУКОУ – ОТ ТРАКИТЕ, ПРЕЗ СКАЛНИЯ МОНАСТЕР „СВ. НИКОЛА“, ОТ ВРЕМЕТО НА ЗОРАТА НА ХРИСТИЯНСТВОТО ПО ТЕЗИ ЗЕМИ, ТА ДО НАШИ ДНИ.

Плажната ивица и скалите, пясъчната коса като тази в Синеморец. Разходка из старите Странджански къщи и по чаша вино на брега на морето!

ВИЗЕ – МАЛКАТА „СВЕТА СОФИЯ“, КРЕПОСТТА И АМФИТЕАТЪРА.

Църквата „Малката Света София“ - построена около 550 г. след Христа по времето на Юстиниан I

Крепостните стени и наблюдателната кула във Визе

Амфитеатърът на Визе – наскоро открит, единственият и най-голям за района в Източна Тракия.

АСМАКАЯ - ПРАИСТОРИЧЕСКИ УБЕЖИЩА И ПЕЩЕРНИ МОНАСТИРИ ОТ КЪСНО РИМСКИЯ И ВИЗАНТИЙСКИ ПЕРИОДИ

СКАЛНИ ГРОБНИЦИ АСМАКАЯЛАР

ЧАКАЛЪ – АНТИЧНИЯ ЧИНАР В БЛИЗОСТ ДО ВИЗЕ

СЕНЕНЕМ WATERFALLS – АДСКИТЕ ВОДОПАДИ

КАЙНАРДЖА – ИЛИ БЪЛГАРСКАТА ЯНА. ГРАДЪТ С ИЗВОРИТЕ, ОВЧАРЧЕТО СЪС ЗЛАТНИТЕ ЖЪЛТИЦИ.

ДОЛМЕНЪТ ПРИ ЛАЛА ПАША.

СИНАНКОЙ - АНТИЧНОТО И СРЕДНОВЕКОВНО СЕЛИЩЕ-КРЕПОСТ ПРОВАТ (ПРОВАТОН).

КИРКЛАРЕРИ – ГРАДЪТ НА ВИНОТО И ЛОЗЯТА.

ПИНАРХИСАР - КУЛТОВИ МЕСТА ПРИ ПИНАРХИСАР

АМБАРКАЯ – СВЕТИЛИЩЕН КОМПЛЕКС, ОЛТАРНО МЯСТО, ПРИНАДЛЕЖАЩО НА ПЪРВИТЕ ЗАСЕЛНИЦИ В РЕГИОНА.

ПЕЩЕРА ДУПНИЦАНА МОРЕТО, ГРАД САЛМИДЕСОС / МИДИЯ / КИУКОУ – ОТ ТРАКИТЕ, ПРЕЗ СКАЛНИЯ МАНАСТИР „СВ. НИКОЛА“, ОТ ВРЕМЕТО НА ЗОРАТА НА ХРИСТИЯНСТВОТО ПО ТЕЗИ ЗЕМИ, ТА ДО НАШИ ДНИ.

Плажната ивица и скалите, пясъчната коса като тази в Синеморец. Разходка из старите Странджанки къщи и по чаша вино на брега на морето!

Няма медицински и здравни изисквания, свързани с пътуването, но пътуването като цяло не е подходящо за лица с ограничена подвижност!

Българските граждани, пътуващи за страната, не е задължително да притежават международен паспорт, а само с лична карта, но минимум 6 месеца след датата на влизане.

Цена 430 лв.

В цената са включени:

Транспорт с лицензиран транспорт.

Нощувки 3 /три/ в един и същи хотел, в двойни стаи с включени закуски.

Професионален водач и екскурзовод.

Водачът определя маршрута за деня от горепосочената програма.

Необходима екипировка: Топли дрехи – яке, шапка, ръкавици, шал, дъждобран, туристически обувки, бански, щеки, малка раница за дневните преходи, вода. Основният багаж е в куфар и остава три дни в хотела.

За справки и записване в офиса на туристическо дружество "Осогово" гр. Кюстендил или на телефон 0884 914 551 - Силвия Михова